



Pozdravljeni!



Smo IV. osnovna šola Celje, najdete nas na Dečkovi cesti 60 v Celju. **27. oktobra 2022** bomo praznovali **60. obletnico** delovanja. Obeležiti bi jo morali že v lanskem letu, vendar so nam omejitve zbiranja namero preprečile. Z leve strani tega dopisa vas pozdravlja naša maskota, ki se imenuje Facka. Je živahna, razigrana, radovedna in zelo bistra deklica, ki nadvse rada obiskuje šolo. Takšna je tudi večina učencev IV. osnovne šole Celje, s katerimi dela in soustvarja zgodovino kar nekaj ustvarjalnih in idej polnih učiteljev. Žal nam je epidemija koronavirusa dodobra oklestila šolski sklad, iz katerega smo prej financirali različne delavnice z zunanjimi izvajalci, ogled predstev in druge dejavnosti za popestritev šolskega vsakdana. Šola tudi nima zadosti finančnih sredstev za nakup dodatnih potrebščin za pouk. Našim oddelkom podaljšanega bivanja že pošteno primanjkuje Lego gradnikov, želimo si izpeljati pouk izbirnega predmeta robotika, pri katerem bi radi delali z novimi Lego Education Spike Prime kompleti, s katerimi je programiranje prav poseben izziv. Pred mnogimi leti smo za naše otroke organizirali zimsko šolo v naravi. Želimo jo ponovno izvesti, vendar nimamo šolskih smuči in smučarske opreme.

Naši učitelji vedo, da je delo na daljavo odvzelo učencem možnost za izkustveno učenje, ki so ga bili deležni v šoli, ter da morajo otroci več časa preživeti na prostem. Želimo si, da bi lahko v ta namen realizirali idejo o uporabni učilnici na prostem s pripomočki za izkustveno učenje, ki bi bila postavljena v okolici naše šole in bi učencem omogočala, da se učijo ob konkretnih ponazorilih. Ta bi omogočala kvalitetnejši pouk zlasti pri naravoslovnih predmetih. Z zbranimi sredstvi želimo omogočiti enake možnosti vsem učencem, tudi socialno šibkim.

Na vaše podjetje se obračamo s prošnjo za donacijo šolskemu skladu na TRR šole (0121 1603 0646 584 pri UJP Žalec) s pripisom za šolski sklad.

Že vnaprej se vam zahvaljujemo in vas pozdravljamo.



Robert Pritržnik, ravnatelj